Önkormányzati Képviselő-testület
V A N Y O L A

Szám: 17/2015.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. december 7-én 17 órakor  megtartott  nyilvános üléséről, falugyűlésről és közmeghallgatásról.

J e l e n   voltak:  Varga Rita polgármester, Birkás Győző alpolgármester, Árvainé Nagy Zsuzsanna 

                            Gajdacsik Ernő, Kálmán Gáborné   k é p v i s e l ő k

Tanácskozási joggal meghívottak:  Fehér Mária címzetes főjegyző
                                                         Bertalan Gyuláné köztisztviselő
                                                         Forsthoffer Katalin köztisztviselő
                                                         Kálmán Andrea köztisztviselő
Lakosság részéről megjelent: 35 fő 

Varga Rita polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület törvény szerinti létszáma 5 fő, megjelent 5  fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére:    

N a p i r e n d
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Varga Rita polgármester
2./ Tájékoztató a lakókörnyezet állapotáról
Előadó: Varga Rita polgármester
3./ Közmeghallgatás

4./ Beszámoló a falugondnok 2015. évi tevékenységéről 
     Előadó: Kálmán Gáborné falugondnok
5./ Egyéb ügyek 

Z á r t  ülésen:
1./ Települési támogatási kérelmek elbírálása
      Előadó.Varga Rita polgármester

2./  Szociális tűzifa kérelmek elbírálása  
      Előadó: Varga Rita polgármester
A képviselő-testület a javasolt napirendet  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta. 

N a p i r e n d   tárgyalása:

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Varga Rita polgármester
2./ Tájékoztató a lakókörnyezet állapotáról
Előadó: Varga Rita polgármester
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztéseket ismertette. Kérte a jelenlevők véleményét. 

H o z z á s z ó l á s o k : 

Varga Zoltánné érdeklődő lakos kérdezte, hogy a postai szolgáltatással kapcsolatban nincs változás? 
Varga Rita  polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a Magyar Posta Zrt. részéről megkeresésére Dr. Stasszel Márta központvezető a helyszínen megtekintette a posta épületét. Úgy nyilatkozott, hogy pályázat útján értékesítik az épületet. Ha nem sikerül eladniuk, bérbe is adnák, de nem postai célra. Ki nem nyitják. 

A problémára megoldást keres, hogy fűtött helyiségben vehessék át a vanyolai lakosok a mozgópostástól a küldeményeket. 
Árok János érdeklődő lakos felvetette, hogy a a sírok rendbetétele mellett a temetőkaput már régóta le kellett volna festeni. 
Varga Rita  polgármester megköszönte a felvetést, intézkedik a temetőkapu lefestésére. 
A képviselő-testület és a falugyűlés résztvevői az önkormányzat 2015. évi tevékenységéről és a lakókörnyezet állapotáról szóló tájékoztatókat tudomásul vette. 
3./ Közmeghallgatás
Árok János érdeklődő lakos elmondta, hogy nem akar megbántani senkit. A művelődési ház megvédésére a védőháló felszerelése nem úgy történt, ahogy kellett volna. A labdák kiaggatják a kampókat. Be volt tervezve 2014. évre a labdafogó háló, nem valósult meg, nem odavaló megoldás lett. Egyszer rendesen meg kellene oldani, ami időtálló lesz és megvédi a kultúrházat. 

A parabola tükör elhelyezése felesleges pénzkidobás volt, oda nem kellett volna. 

A régi óvodában a kazán meghibásodását ha jelzi a védőnő, akkor megtörtént volna a kazáncsere. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy kétszer volt balesetveszélyes helyzet, a balesetek elkerülése érdekében indokolt volt a közlekedési tükör kihelyezése, erről közlekedési szakemberrel konzultált. 
Árok János érdeklődő lakos elmondta, hogy tavaly azért nem tartották meg az idősek napját, mert a művelődési ház érintésvédelme nem volt rendben. Októbertől lett volna idő rendbe tenni, 2 hetes munka volt. Emiatt nem maradhatott volna el az idősek napja. Az idősek építették fel a kultúrházat, megérdemelték volna, hogy meghívják őket az idősek napjára. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy elvállalta, hogy Nagy Zoltánnal, Kiss Zsolttal felhelyezik a védőhálót. Waldinger Béla készített kampókat, hosszú léccel vissza lehet akasztani a kampókba a hálót. 
Árok János érdeklődő lakos szerint ha áthúzták volna, nem kellene akasztgatni. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy eddig is így oldották meg, tavasszal véglegessé teszik. 
Danka Attila érdeklődő lakos kérdezte, hogy az érintésvédelemre ez volt a legjobb megoldás? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy novemberben derült ki, hogy életveszélyes a művelődési házban az elektromos vezeték. Olyan szakemberhez fordultak, aki jogosult az érintésvédelmi dokumentumok kiállítására. A vezetékek cseréje után a helyreállítást is el kellett végezni, ezért nem maradt már idő az idősek napja megtartására. A képviselő-testület döntött így. 
Gróf Ilona érdeklődő lakos elmondta, hogy az érintésvédelmet minden középületben, üzlethelyiségben el kell végeztetni. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy a művelődési ház felújítása során a villanyvezetékeket nem cserélték ki, a régi alumínium vezetékek maradtak. 
Máté Róbert érdeklődő lakos kérdezte, hogy mi a garancia arra, hogy most biztonságos a vezeték? 
Árok János érdeklődő lakos elmondta, hogy helyi vállalkozó is van. Nem az a gond, hogy el kellett végeztetni az érintésvédelmi vizsgálatot, hanem, hogy nem tartották meg az idősek napját. 
Gróf Ilona érdeklődő lakos elmondta, hogy aki vezető funkciót vállal, annak tisztában kell lenni az előírásokkal, be kell tartani a szabályokat. 4 évente ismételni kell az érintésvédelmi vizsgálatokat, kockázatelemzést kell készíttetni, ennek elmulasztása esetén súlyos büntetések várhatóak. Ezért kellett elvégeztetni. 
Árok János érdeklődő lakos kérdezte, hogy nem volt olyan helyi ember, akivel el lehetett volna végeztetni? Árajánlatokat kellett volna bekérni. 
Valdinger Béla érdeklődő lakos kérdezte Árok Jánostól, hogy a korábbi polgármester miért nem végeztette el az érintésvédelmi vizsgálatot, Árok János is képviselő volt. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos hozzászólásában elmondta, hogy a kultúrház a falué, nem az önkormányzaté. 
Molnár Istvánné érdeklődő lakos kérdezte, hogy ki a falugondnok? Ki veszi ezt észre? Lusta volt arra, hogy kiszálljon az autóból és az éthordót felvegye. Nehéz neki kiszállni az autóból? Elment a falugondnoki autó vasárnap a temetésre úgy, hogy csak hárman ültek benne. 
Kálmán Gáborné képviselő köszöntötte a falugyűlés résztvevőit. Elmondta, hogy ő a falugondnok. Őt nem kereste meg senki, hogy vigye el a temetésre. Koszorúkat és csokrokat is szállított a két utas mellett. 
Molnár Istvánné érdeklődő lakos kifogásolta, hogy nem szólt a falugondnok, hogy megy az autó a temetésre. Ide-oda elfurikázik, Pápára hányszor. 
Kálmán Gáborné képviselő falugondnok elmondta, hogy az ebédet bárkinek beviszi a lakására, nem lusta kiszállni a kocsiból. Amit most tesz Molnár Istvánné, személyes jellegű támadás. Koszorúval volt tele az autó. 
Molnár Istvánné érdeklődő lakos elmondta, hogy 1 koszorút és 2 csokrot vettek ki a kocsiból, még két utas befért volna. 
Hardi Sándor érdeklődő lakos felvetette, hogy használt ruha konténert helyezzenek el a szelektív hulladékgyűjtő szigeten. Más falvakban van, legyen Vanyolán is, mert igény van rá. 
Hardi Bettina érdeklődő lakos kérte, hogy padot helyezzenk el a szalmavári buszmegállóba. 
Máté Róbert érdeklődő lakos kérdezte, hogy mennyibe került a fő téri pad? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy helyi vállalkozó készítette a padot, 80 ezer Ft-ért. 
Árok János érdeklődő lakos kérdezte a polgármester asszonytól, hogy a temetőben levágott bokrokat, faleveleket hova szállítják? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a régi óvoda udvarára szállítják, ott elégetik, komposztálják. 
Árok János érdeklődő lakos elmondta, hogy azért kérdezte, mert amikor megválasztották az új polgármestert, azt mondta, micsoda gaztengert és szeméthalmot hagytak a régi óvoda udvarán. Hova kellett volna hordania? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy nem ő mondta, tőle kérdezték. Azt válaszolta, hogy odahordták, ott elégetik. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos elmondta, hogy szomorúan tapasztalja, hogy Vanyola külterületén rengeteg az illegális hulladék. Az iskolás gyermekek szemétgyűjtő akciói erre nem jelentenek megoldást. Az önkormányzatnak kellene határozott lépést tenni. Hektárnyi területen áll a szemét. Nincs még egy ilyen falu, ahol ennyi szemét van. Az építési törmeléket egy területre kellene depózni, és utak alapjába felhasználni. A régi harckocsi állások is tele vannak szeméttel. 

Felajánlotta, hogy segíti a Betlehem elkészítését. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy a Győri Kommunális Szolgáltató Kft-vel már felvette a kapcsolatot az illegális szemétlerakás megszüntetése érdekében. Az anyaggödörből már elszállították. Konténert hoztak és gyűjtőzsákokat, az a terület azóta tiszta. Csót felé közös gyűjtő akcióban szedték össze a szemetet, de már újra vittek helyette. Intézkedést ígért az illegális szemétlerakás megszüntetésére. Vadkamerák beszerzését tervezi és azokkal figyelteti az illegális szemétlerakásokat. Így kiderül, hogy kik rakják ott le a szemetüket. 
Kiss Andrásné érdeklődő lakos javasolta, hogy helyezzék vissza a kidőlt kötelező haladási irány táblát a Kossuth és Árpád utca sarkára. Most jobb kéz szabály van, de a gyerekek nem tartják be. 

Hiányolja a lomtalanítást, mert nem mindenki tudja Csótra átszállítani a kidobandó holmikat a hulladékudvarba. 

Elmondta, hogy a falugondnoki szolgálatot sajnos sokszor igénybe kellett venniük. Olyan szinten kaptak segítséget a falugondnoktól, ami dicséretre méltó. Nem volt rest Kálmán Gáborné kiszállni az autóból, várni rájuk, csomagjukat vinni. Nem lehet elégszer megköszönni. 
Molnár Istvánné érdeklődő lakos kifogásolta, ahogy a falugondnok „beszól” neki. Ha nem akar kiszállni a kocsiból, menjen kerékpárral. Csóton is kerékpárral viszik ki az ebédet. 
Kálmán Gáborné képviselő falugondnok elmondta, hogy 25 ebédet szállít ki, csak Molnár Istvánnénak van problémája vele. 
Molnár Istvánné érdeklődő lakos elmondta, hogy tudja, a falugondnok mellett ott ül az autóban a segítsége. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos javasolta, hogy azt keressék,  hogyan lehet összefogni, sok aktív ember van a faluban. Nem kell csak pályázati támogatásra várni, saját erőből is lehet előbbre jutni. Ha szükség van rá, kérjenek segítséget a lakosságtól. 
Árok János érdeklődő lakos arra szeretné a figyelmet felhívni, hogy a futballpálya környékén szemétgyűjtőket helyezzenek el. A műanyag zsákokat elfújja a szél a szeméttel együtt. Javasolja 2-3 szemétgyűjtő kihelyezését. Személyes megjegyzése van még, hogy rosszul esett neki, hogy a pálya mellett a 2 nyárfát kivágták. Árnyékot adtak. Először ültetni kellett volna, utána kivágni. Valakinek fájt, hogy ott van? A gyökeret mélyebben kellett volna kivenni, a fát nem kellett volna kivágni. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy nem ők találták ki, hogy ki kell vágni a nyárfákat a pálya széléről, a sportegyesület elnöke kérte. 
Máté Róbert érdeklődő lakos elmondta, hogy a gyökér még mindig bent van, ami akadályt jelentett a pályán. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy 4 m-re a pálya szélétől nem lehet fa. A pálya felügyelő kifogásolta. 
Árok János érdeklődő lakos elmondta, hogy a csemetéket mindenhol letördelik. 
Danka Attila érdeklődő lakos kérdezte, hogy lehet-e tudni a sportegyesület 2016. évi támogatásának összegét? 
Fehér Mária címzetes főjegyző ismertette a civil szervezetek támogatásának rendjét. Elmondta, hogy a 2016. évi költségvetés elfogadásakor (várhatóan 2016. február 15-ig) tudják meg a támogatás összegét. A korábbi években 800 ezer Ft-os előirányzatot tartalmazott a költségvetési rendelet a sportegyesület támogatására. Ezt az összeget nem utalták át a sportegyesület számlájára, hanem a felmerült költségek összegét utalták. 
Forsthoffer Katalin köztisztviselő elmondta, hogy 420 ezer Ft volt a legmagasabb összegű támogatás. 2015. évben egy összegben átutalták a sportegyesület számlájára az 500 ezer Ft támogatást. 
Árok János érdeklődő lakos elmondta, hogy 800 ezer Ft betervezve, akkor miért csak 500 ezer Ft-ot utaltak?
Fehér Mária címzetes főjegyző elmondta, hogy a korábbi években volt 800 ezer Ft-os előirányzat. 2015. évben 500 ezer Ft támogatásról határozott a képviselő-testület. 
Danka Attila érdeklődő lakos kérdezte, hogy a mérkőzésekre miért nem a falugondnoki autó szállítja a játékosokat? 
Kálmán Gáborné képviselő falugondnok válaszolt a kérdésre: amikor volt utas, elvitte őket. Sokszor előfordult, hogy kiállt az autóval, de nem volt, akit szállítson. 
Danka Attila érdeklődő lakos elmondta, azért mentek el a játékosok, mert az önkormányzat nem támogatja a sportegyesületet, meg a falugondnoki autót sem biztosítja. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy egy vállalkozó sem áll a sportegyesület mellé.
Horváth Péter érdeklődő lakos elmondta, hogy Szabó Bálint igen
Birkás Győző alpolgármester elmondta, ha mindenki annyit adna a vezetőségből, mint ő, akkor nem lenne probléma.
Gróf Ilona érdeklődő lakos elmondta, hogy annyit segítettek, hogy három kenyerest is beengedtek a faluba, iparűzési adó fizetése nélkül, a helyi boltos kárára. 
Fehér Mária címzetes főjegyző válaszában elmondta, hogy nem adtak engedélyt, de nem tilthatják meg a mozgóárusítást, az esélyegyenlőséget biztosítani kell a hatályos jogszabályok szerint. 
Árok János érdeklődő lakos kifogásolta, hogy a hivatalban nem könyvelnek a sportegyesületnek. Pedig a faluért játszik a futballcsapat. Az is probléma, hogy azt mondták, azért nem támogatják a sportegyesületet, mert nem vanyolaiak a focisták. Elmondta továbbá, hogy amikor az iskolában volt a sportegyesületi közgyűlés, ott hangzott el, hogy 800 ezer Ft lesz a támogatás. 
Máté Róbert érdeklődő lakos javasolta, kérjék fel Birkás Győzőt, hogy vállalja el a focicsapat edzését. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy azt mondták rá, hogy olyan embereket az utcáról is hoznak be, mint akiket ő hozott ide. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos kérdezte, hogy ilyen kicsi faluban minek ennyi ember a hivatalba? A kormányhivatalba elvittek sok ügyet, akkor az itt levők mit csinálnak? Sorolja fel a falugondnok, hogy mit csinált? Kíváncsi rá. 
Fehér Mária címzetes főjegyző elmondta, hogy ő hétfőn egész nap és csütörtökön fél 8-tól 10-ig van Vanyolán. Kálmán Andrea látja el az igazgatási ügyintézést, Forsthoffer Katalin költségvetési előadó, ő hétfőn van Vanyolán, munkája nagy részét Pápateszéren végzi. Bertalan Gyuláné adóügyi  főelőadóhoz az adóügyek és a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos feladatok tartoznak. Szóka Klaudia kulturális közfoglalkoztatott, nem tartozik a hivatal személyi állományába. Csizmadia Attiláné  fizikai dolgozó, nem a hivatalban dolgozik. Kisegítő feladatokat lát el több, mint 10 éve. 
Hardi Bettina érdeklődő lakos felvetette, hogy a közfoglalkoztatott munkások szemetelnek. 
Danka Attila érdeklődő lakos elmondta, hogy az ő utcájában is szemetelnek a fiatalok. Az energiaitalos dobozokat szétszórják. 
Bojsza Károlyné érdeklődő lakos kérdezte, hogy a Béke utca mikor kap új járdát? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy pályázati támogatással tervezik a járdafelújításokat. 
Árok János érdeklődő lakos javasolta, hogy a hangoshíradón a frekvenciát állítsák be, mert zavarja egyik hangszóró a másikat. Találjanak megoldást, hogy lehessen érteni a hirdetéseket. 

Kérdezte, hogy a szennyvíz elvezetést mikor oldják meg? 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy tárgyalásokat folytatott a szennyvízelvezetés lehetséges megoldására. A „Csatornahálózat kialakítása szennyvíztisztító teleppel” megoldást nem javasolják, mivel az ingatlanok egymástól távol esnek, a gazdaságossági feltétel (52 ingatlan vagy 120 fő/gerincvezeték) nem teljesül, valamint a széles út kialakítás (duplán szükséges a gerinccsatorna hálózattal számolni). A javasolható megoldások: Egyedi zárt szennyvíztároló kialakítása ingatlanonként és természetközeli szennyvíztisztító telep kialakítása vagy egyedi szennyvíztisztító kisberendezés telepítése ingatlanonként. Pályázati kiírás várható. 
Birkás Győző alpolgármester kérte a falugyűlés résztvevőit, hogy fogjanak össze, ne bántsák egymást. Örüljenek, hogy van egy becsületes, tisztességes polgármester asszonyuk. 
4./ Beszámoló a falugondnok 2015. évi tevékenységéről 
     Előadó: Kálmán Gáborné falugondnok
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. 
A falugyűlés résztvevői megtapsolták a beszámolót. 
H o z z á s z ó l á s o k :
Horváth Ottóné érdeklődő lakos véleménye szerint, ha ketten vannak a munkára, elvihetik az ebédet, ne az önkormányzatnál „nyalják a polgármester v….-át”
Molnár Istvánné érdeklődő lakos elmondta, hogy Csizmadia Attiláné jól fekszik az irodában, parancsol a közmunkásoknak. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy Csizmadia Attiláné munkája kincs. Mindig ott segít, ahol kell, ahol tud. Kérte a képviselő-testületet, hogy a falugondnok munkájáról szóló beszámolót fogadja el. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:    

           85/2015. (XII. 7.) határozat 
VANYOLA Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta. 
5./ Egyéb ügyek 
    -  Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási    
      megállapodás módosítása     
      Előadó: Varga Rita polgármester
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. Kérte a képviselők véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Varga Rita polgármester javasolta, hogy a határozati javaslatot fogadják el. Kérte a testület döntését. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:    

           86/2015. (XII. 7.) határozat 
VANYOLA Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási megállapodásának  módosítását, valamint azt egységes szerkezetben – az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Varga Rita
                polgármester
    - A kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatárainak Veszprém 
      Megyei Kormányhivatal általi meghatározásához vélemény adása
      Előadó: Varga Rita polgármester
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. Kérte a képviselők véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Varga Rita polgármester javasolta, hogy a határozati javaslatot fogadják el. Kérte a testület döntését. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát: 

                   87/2015. (XII. 7.) határozat  

Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete          

egyetért  a Veszprém Megyei Kormányhivatal által meghatározott

kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatáraival. 

Felkéri a Polgármestert, hogy erről a Veszprém Megyei

Kormányhivatal Oktatási és Hatósági Osztályát értesítse.
Határidő: azonnal 

Felelős:   Varga Rita
                polgármester

Több tárgy nem lévén a polgármester a nyilvános ülést, falugyűlést és közmeghallgatást 18,55 órakor bezárta, a tanácskozást zárt ülésen folytatja. 

   K. m. f.

Fehér Mária                                                                                                         Varga Rita

címzetes főjegyző                                                                                               polgármester


