Önkormányzati Képviselő-testület
V A N Y O L A

Szám: 13/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. november 27-én 17 órakor  megtartott  nyilvános üléséről, falugyűlésről és közmeghallgatásról.

J e l e n   voltak:  Varga Rita polgármester, Birkás Győző alpolgármester, Árvainé Nagy Zsuzsanna 

                             Kálmán Gáborné   k é p v i s e l ő k

Tanácskozási joggal meghívottak:  Fehér Mária címzetes főjegyző
                                                         Bertalan Gyuláné köztisztviselő 
                                                         Kálmán Andrea köztisztviselő
Lakosság részéről megjelent: 14 fő 

Távol maradt: Gajdacsik Ernő képviselő 

Varga Rita polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület törvény szerinti létszáma 5 fő, megjelent 4  fő, távol maradt 1 fő,  a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére:    

N a p i r e n d
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Varga Rita polgármester
2./ Tájékoztató a lakókörnyezet állapotáról
Előadó: Varga Rita polgármester
3./ Közmeghallgatás

Z á r t  ülésen:
1./ Települési támogatási kérelmek elbírálása
      Előadó.Varga Rita polgármester

2./ Szociális tűzifa kérelmek elbírálása 
     Előadó: Varga Rita polgármester

A képviselő-testület a javasolt napirendet  4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta. 

N a p i r e n d   tárgyalása:

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Varga Rita polgármester
2./ Tájékoztató a lakókörnyezet állapotáról
Előadó: Varga Rita polgármester

3./ Közmeghallgatás
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztéseket ismertette. Kérte a jelenlevők véleményét. 

H o z z á s z ó l á s o k : 

Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy a beiskolázási támogatást hogyan osztották szét? Mennyi pénz volt erre elkülönítve? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy az óvodások 3 ezer Ft, az általános iskolások 5 ezer Ft, a felsőfokú tanulmányaikat folytatók 7 ezer Ft beiskolázási támogatást kaptak. 

Írásban megadja a részletes választ.
Bánfi János érdeklődő lakos megjegyezte, hogy valakinek súlyos bajai vannak, ha nincs elkülönítve a beiskolázásra pénz. 4 millió Ft volt 2017-ben beiskolázásra. A képviselők tiszteletdíjára 1.200 ezer Ft. Ne írásban válaszoljon a polgármester, mondja el itt a falu előtt. 

A járda felújításhoz miért nem helyeztek el táblát? Ki volt a kivitelező? Ki tervezte?  A villanyoszlopokat nem kellett volna belevenni. Felesleges pénzkidobás. A konyha fejlesztése is felesleges pénzkidobás. Többet fizet majd a bérlő? Nagyobb bevétele lesz az önkormányzatnak? 

A térfigyelő kamerát magántulajdonban levő ingatlanokra tették. Ki fizeti az áramszámláját? 
Molnár Béláné érdeklődő lakos kérdezte, hol vannak a kamerák? Meg lehet nézni a felvételt?
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a Petőfi u. 5. sz. bolt előtt, a Vajda Péter u. 28. sz. bolt előtt, valamint a tornateremnél van kamera. A központja a hivatalban van, csak a rendőrség nézheti meg a felvételeket. 

A járda felújítás hazai pályázati támogatásból történt, nincs táblakihelyezési kötelezettség. A konyha fejlesztése akkor is indokolt, ha nem az önkormányzat üzemelteti. Vanyolai konyháról látják el a környező falvak étkeztetését is. Értékelni kell, meg kell becsülni, hogy helyben van a konyha. 
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy az önkormányzati utak járhatóak? Miért fizetik a súlyadót?
Varga Rita polgármester elmondta, hogy a belterületi utak rendben vannak. A külterületi földutakat a gazdák használják. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy a gazdák összefogtak és rendbe tették az általuk használt utakat. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, hogy a külterületi utakról a fát az önkormányzat adta el. Az a pénz nem lett visszaforgatva az utakra. Az odahordott építési törmelékektől nem lehet járni az utakon. A felszedett törött járdalapokat hova vitték?
Birkás Győző alpolgármester válaszában elmondta, hogy az óvoda bejáratnál levő útba szállították.
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy az önkormányzat miért engedélyezi, hogy szemetet hordjanak ki az utakra? A futballpálya melletti gödörbe kellene a szemetet hordani.
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a gödörbe nem lehet szemetet hordani. Kerékpár pályát alakítanak ki ott. 
Bánfi János érdeklődő lakos szerint "ez csak duma". A játszótérre egyszerű volt kiírni, hogy életveszélyes. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy a játszótéri játékokat tartó fák tönkrementek, elkorhadtak.  Pályázati támogatással szeretnék felújítani a játszóteret. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, hogy a pályázati pénzt el lehetett osztani, eltűnt, senki nem találja. A sportöltöző tervrajzát nem tudta megnézni, mert nem adták neki oda. Eladták a termőföldet. Mi folyik itt? A lakosságnak számot kell adni, hova lett az ára. Miért nem tájékoztatták eladás előtt a falut? Elherdálják a pénzt. Mi indokolta a traktor cserét? 
Varga Rita polgármester kérte Bánfi Jánost, ne vádaskodjon. Szégyen rá nézve, ahogy viselkedik. Amikor kérte Bánfi János a sportöltöző felújítás anyagát, kikészítették az iratokat, de hónapokig nem jött be megnézni. A termőföld eladást kifüggesztették. Az eladási ár hiánytalanul megvan a bankban. 
Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy a traktor 20 éves volt, most ki tudták cserélni, újat vásároltak, ami több funkciós. 
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy ki üzemelteti a traktort? A falugondnok egyszerre ül a falugondnoki autón, traktoron és fűnyírón? Ennyi pénzért fel is ülhet rá.  Véleménye az, hogy a falu az elmúlt 4 évben semmit nem fejlődött. Felesleges a főállású polgármester. Miért van az, hogy tavaly kérte, hogy kapjon meghívót a testületi ülésekre, és még sem kap. 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy Bánfi Jánost nem választották meg képviselőnek, ezért nem kap meghívót az ülésekre. A hirdetőtáblán közzéteszik, hangoshíradón hirdetik az üléseket. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, hogy hallgatni akarja, miről van szó. Ha a 4 évről beszámol, "viszontlátás lesz". Minek ide két rendezvényszervező? Ki a könyvtáros, és mikor tart nyitva a könyvtár? Hányan járnak oda? Milliók úsznak el értelmetlenül. 
Bertalan Gyuláné  köztisztviselő válaszában elmondta, hogy ő a könyvtáros, és kedden 14-17, szombaton 15-16 óráig tart nyitva a könyvtár. 
Molnár Béláné érdeklődő lakos elmondta, hogy a könyvtár minden igényt kielégít, nyitvatartási időn kívül is rendelkezésre áll a könyvtáros. 
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy ki tartja fenn az óvodát? Az önkormányzathoz tartozik? 
Árvainé Nagy Zsuzanna képviselő, óvodavezető válaszában elmondta, hogy Lovászpatona, Nagydém és  Vanyola Óvodafenntartó Társulása tartja fenn a vanyolai óvodát. 2018. évben 8 fő főiskolai végzettségű óvónő és 5 fő dajka, 1 fő pedagógiai asszisztens, 1 fő bölcsődei nevelő látja el a három óvodát. A vanyolai óvoda gyermeklétszám arányában kapja a dologi kiadásokra a fedezetet. Az épület az önkormányzat tulajdona, az ingatlan fenntartásával kapcsolatos kiadások az önkormányzatot terhelik. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, hogy plusz embert akkor nem biztosít a vanyolai óvodába az önkormányzat, ugye? Érti ő ezt.  Diákmunkára behívtak tanulókat. Volt aki kaszált, gereblyézett, volt, aki bent ült a hivatalban. Egységesen kellene kezelni a gyerekeket, nem különbséget tenni. 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a diákokkal megbeszélte, hogy ki mit szeretne dolgozni. Aki szívesen dolgozott a szabadban, annak kinti munkát adott, aki irodai munkát kért, azt kapott. Mindnyájan hasznos munkát végeztek. 
Molnár Béláné érdeklődő lakos elmondta, hogy az orvosi rendelőben és váróban melegnek kellene lenni. Ki fizeti a fenntartási költségeket?
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a háziorvos fizeti a fűtési költségeket. A fűtési rendszer korszerűsítésével megoldódik a váró fűtése december hónapban. 
Molnár Lászlóné érdeklődő lakos felvetette, hogy a Vanyola üdvözlő táblán nem jól látható az Isten hozott felirat. A járdák, buszmegálló környéke szemetes. Le kellene seperni a járdákat. 
Balter József érdeklődő lakosnak is az a tapasztalata, hogy sokan eldobolják a szemetet. 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy kevés a közfoglalkoztatott dolgozó, akik a köztisztasági feladatokat ellássák. A lakosságnak is figyelmesebbnek kellene lenni, nem eldobálni a szemetet, a járdát pedig az ingatlanok használóinak kellene tisztán tartani. 
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy mi lesz a kriptával? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a kripta felújítására pályázati támogatást igényeltek. 
Gróf Ilona érdeklődő lakos elmondta, hogy Bánfi János nem rakja rendbe a környezetét, nem akarja érteni sem, amit mondanak neki, igénytelen ember. Más szemében a szálkát meglátja, a magáéban a gerendát sem. 
Bánfi János érdkelődő lakos elmondta, hogy nem szeretne olyan lenni, mint Gróf Ilona.
Bakos Norbert érdeklődő lakos felvetette, hogy a Kossuth, Árpád, Táncsics utcákról a csapadékvíz az ő háza elé tódul le, el lehetne-e a földekre vezetni? 
Varga Rita polgármester a felvetésre válaszolva elmondta, hogy intézkedik a vízelvezetés megoldására. 
A képviselő-testület és a falugyűlés résztvevői az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről és a lakókörnyezet állapotáról szóló tájékoztatókat tudomásul vették. 
Több tárgy nem lévén a polgármester a nyilvános ülést, falugyűlést és közmeghallgatást 18,25  órakor bezárta, a tanácskozást zárt ülésen folytatja a településrendezési eszközök felülvizsgálata tárgyában 18,30 órakor kezdődő lakossági fórum befejezése után. 

   K. m. f.

Fehér Mária                                                                                                         Varga Rita

címzetes főjegyző                                                                                               polgármester


