Önkormányzati Képviselő-testület
V A N Y O L A

Szám: III. 37-22/2019.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 14-én 18 órakor  megtartott  nyilvános üléséről, falugyűlésről és közmeghallgatásról.

J e l e n   voltak:  Varga Rita polgármester, Birkás Győző alpolgármester, Mukk Eszter, Gajdacsik 

                             Ernő, Kakukné Albert Erzsébet  k é p v i s e l ő k

Tanácskozási joggal meghívott:  Fehér Mária címzetes főjegyző
Lakosság részéről megjelent: 40 fő 

Varga Rita polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület törvény szerinti létszáma 5 fő, megjelent 5  fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére:    

N a p i r e n d
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Varga Rita polgármester
2./ Tájékoztató a lakókörnyezet állapotáról
Előadó: Varga Rita polgármester
3./ Közmeghallgatás

4./ 2020. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 
     Előadó: Varga Rita polgármester

5./ Közterület elnevezése 
     Előadó: Varga Rita polgármester

6./ Egyéb ügyek 
Z á r t  ülésen:
1./ Települési támogatási kérelmek elbírálása
      Előadó:Varga Rita polgármester

2./ Szociális tűzifa kérelmek elbírálása 
     Előadó: Varga Rita polgármester
A képviselő-testület a javasolt napirendet  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta. 

N a p i r e n d   tárgyalása:

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Varga Rita polgármester
2./ Tájékoztató a lakókörnyezet állapotáról
Előadó: Varga Rita polgármester
3./ Közmeghallgatás
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztéseket ismertette. Kérte a jelenlevők véleményét. 

H o z z á s z ó l á s o k : 

Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy a külterületi utakról miért nem szólt a tájékoztató?  
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a lakókörnyezet állapotáról adott tájékoztatót. 
Bolla Attila érdeklődő lakos felvetette, hogy az utcájukban (Rákóczi utca) a traktorok széttapossák az utat. Kérte, helyezzenek el tiltó táblát. Ha a bejáratához parkol a gépkocsijával, a traktorok nem férnek el az úton. Besározzák az utat, neki kell lemosatni vízzel, hogy ne legyen sáros az autója. 
Mayerné Vindisch Brigitta érdeklődő lakos csatlakozott az előző felvetéshez, az ő utcájukban is szörnyű gondot jelent a sárfelhordás. 

Javasolta, hogy az idősek előtt az önkormányzati dolgozók vágják le a füvet. 
Mukk Eszter képviselő véleménye az, hogy jogos a kérés, le kell takarítani a sarat az utakról. 
Danka Attila érdeklődő lakos kérte a Rákóczi utcában a csapadékvíz elvezetés megoldását. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy az elhanyagolt ingatlanok tulajdonosait felszólították-e, ahogy azt a 2019. február 14-i jegyzőkönyvben szerepelt?
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a közlekedési tiltó táblakihelyezéssel kapcsolatban intézkedik. A sárfelhordás eltakarítása a traktort üzemeltetők feladata. A gazdákkal megbeszéli. 

A csapadékvíz elvezetésre intézkedik. A nyőgéri ingatlantulajdonosok felszólítása megtörtént, a napokban az utcán levő szemetet is elvitették. A faluban levő elhanyagolt telkek tulajdonosait még az idén felhívják a telkek rendbetételére. 

Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos visszakérdezett: még az idén?
Pálfi Zsolt érdeklődő lakos véleménye az, hogy a távollevő tulajdonosok bízzanak meg valakit, hogy tartsa rendben az ingatlanokat. Az üres házak udvarán a parlagfű elszaporodott, pl. a volt bolt  mellett. 
Balter József érdeklődő lakos elmondta, hogy beszél az érintett ingatlan külföldi tulajdonosával. Lehet, hogy úgy gondolkodik, mint ő. Egyébként a parlagfű gyógynövény, ajánlja, hogy minél többet fogyasszák. 
Bolla Attila érdeklődő lakos felvetette, hogy  ő hiába díszíti házát, az utcát, a házával szembeni telek gazos, rontja a faluképet. Az árok nincs kitakarítva, de oda se mennek a közfoglalkoztatottak. 
Varga Rita polgármester a felvetésre válaszolva elmondta, hogy beszél az ingatlan tulajdonosával. 
Mukk Eszter képviselő: ezt mondták tavaly is? Kérdezte a polgármestert, hogy jövőre is ezt válaszolja? 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy a temető karbantartása az önkormányzat feladata? A fenyőgallyakat komposztálni lehetne. Illegális szemétlerakóhely a régi óvoda udvar és kert. Asztalok, székek, paplanok, bezsákolt hulladék találhatók ott. Mit tesz az önkormányzat? 
Mukk Eszter képviselő kérdezte a polgármestert, hogy ezt nem is tudta? Újdonság? Nevetséges. Pedig nem tegnap tették le. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos kérdezte, hogy a nyőgéri temető nem az önkormányzathoz tartozik? Meg sem lehet közelíteni, eszi a gaz. Nyulak, őzek, macskák búvóhelye. Lánya írt dolgozatot róla, melyet a pápai könyvtár nagy tisztelettel fogadott. Volt temető pályázat, miért nem nyújtották be rá? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy eddig minden évben gondozták. Ebben az évben nem volt kapacitás a nyőgéri temető rendbetételére. Most már vannak gépek. 

Mayerné Vindisch Brigitta érdeklődő lakos javasolta, ha nem volt kapacitás, meg kell kérdezni, hogy nem szeretne-e jönni valaki segíteni? 10-12 fő biztosan jelentkezne. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy nem szeretnének jönni. A tél feladata lesz a nyőgéri temető rendbetétele, a jövő héten indulnak a munkák. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos kérdezte, hogy minden a jövő hét feladata?
Mayerné Vindisch Brigitta érdeklődő lakos elmondta, hogy a kertek végén az önkormányzati árkok tele vannak szeméttel: hordó, üveg, flakonok. Egyszer sem lett kitakarítva. 

Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos elmondta, hogy képviselő javasolta, hordják tele a gödröt szeméttel. A jegyzőkönyvben olvasható. 
Mukk Eszter képviselő elmondta, hogy bárki elolvashatja a jegyzőkönyvet. 

Gróf Ilona érdeklődő lakos véleménye szerint nevetségesek a hozzászólók. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos kérdezte, hogy mi lesz a játszótérrel? A játékok ott vannak, de mikor lehet használni őket? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a vállalkozói szerződésben az átadási határidő 2019. december 31. 
Mukk Eszter képviselő elmondta, hogy amikor megkérdezte, hogy volt-e szerződés a játszótér felújítására, a polgármester azt válaszolta, hogy nincs. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos kérdezte, hogy miért adták el az önkormányzati földet? Miért volt erre szükség? Mire lett felhasználva az ára? Miért kellett eladni? 

Kiss György érdeklődő lakos kérdezte, hogy miért nem tudtak róla? Ők is szerettek volna földet venni. 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy ki volt függesztve az adás-vételi szerződés a hirdetőtáblára is, az Interneten is 60 napra. Pályázati önrészre használják,  a falu fejlesztésére. Még megvan az összeg a bankszámlán. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos kérdezte, tartottak licitet? Tudják, mennyibe kerül Vanyolán 1 ha föld? Miért nem vették igénybe az állami támogatást. Úgy kell megkötni a bérleti szerződést, hogy ők kapják az állami támogatást. Mennyi volt a bérleti díj? 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy értékbecslés alapján adták el a földet. A bérleti díj                     140 ezer Ft/év volt. 
Mukk Eszter képviselő megjegyezte, elég szomorú, hogy csak ennyi volt a bérleti díj? 
Gajdacsik Ernő képviselő elmondta, hogy 2 éve adták el a földet. 
Mukk Eszter képviselő elmondta, ha mindenre azt mondák csak, hogy hagyjuk, nem mennek egyről a kettőre. Nem látja, hogy előre mennének. Majd jövőre felszólítjuk? Már öt éve ezt ígérik. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos elmondta, hogy a falu földje volt, miért nem szólhattak bele, hogy eladják-e? Őket is ide kellett volna hívni, hogy szavazzanak. 
Őri János érdeklődő megjelent elmondta, hogy most volt a választás, ha nem felelt meg az a képviselő-testület, miért őket választotta a falu? Most már ők képviselik a lakosságot. Felhatalmazták őket, hogy képviseljék a választópolgárokat. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy a régi óvoda kertjében mikor lesz rend? Kaphatnak-e rá határidőt? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy 2020. március 31-ig eltűnik a hulladék a régi óvoda kertjéből. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos kijelentette, hogy be nem gyújthatják a hulladékot, az biztos. 

Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy 13 éve odahordják a szemetet a régi óvoda kertjébe. 
Pálfi Zsolt érdeklődő lakos kérdezte, hogy nem szállóként üzemel a régi óvoda? 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy kerékpáros turista szállóként matracon, szalmabálán, hálózsákban  biztosít alvási lehetőséget. Lejárt a pályázati határidő, nem volt rá igény. 
Horváth Fruzsina érdeklődő lakos kérdezte, hogy az új biciklik hol találhatók?
Varga Rita polgármester válasza: a garázsban. 
Kiss György érdeklődő lakos elmondta, hogy a Vajda Péter utcai buszmegálló életveszélyes, a gyerekek a járdalapokon hintáznak. A másik oldalon levő buszváróban 5 cm víz áll. 
Kázás Barnabás érdeklődő lakos elmondta, hogy a buszmegállónál nincs hova a szemetet tenni, zsákok kellenének.  
Masszi László SE-elnök elmondta, hogy a Vanyolai Sportegyesület képviseletében van jelen. Véleménye szerint Vanyolán szükség van a sportra. A sportegyesület él, működik, tőkével rendelkezik. A 2019. tavasszal a bajnokságon kapushiány miatt nem indultak. A "hogyan tovább"-ról beszélni kell. A labdarúgáson kívül lehet asztalitenisz, női torna, futás, testépítés amihez kedvük van, de tovább kell működni. Kérdezte, hogy 2020-ban is támogatja-e az önkormányzat a sportegyesületet? 

Varga Rita polgármester válaszában elmondta, természetesen támogatja. 

Masszi László SE-elnök elmondta, hogy a pályahitelesítés során hiányosságként rögzítették, hogy a kapuvas négyszög alakú, nem megfelelő. Köracél az előírás, 2020. márciusig pótolni kell. A pálya az önkormányzat tulajdona. 
Őri János érdeklődő megjelent elmondta, hogy a Szőlőhegy villamosítási határideje 2019. december 31. volt. 
Varga Rita polgármester elmondta, úgy tudja, hogy a vezetékjog engedélyezése 2020. március 31-ig történik meg.

Őri János érdeklődő megjelent elmondta, hogy 40 ember megbízta, hogy képviselje őket. 

Varga Rita polgármester elmondta, nem mint polgármester vett benne részt, hanem mint magánszemély. 
Őri János érdeklődő megjelent idézte a szerződést, ami így kezdődik: Varga Rita és EON között jött létre. Benne van az is, hogy lemondanak egymás javára a kötbérről és késedelmi kamatról. Elolvasták a szerződést? 
Horváth Fruzsina érdeklődő lakos elmondta, hogy a szórólapon közvilágítás szerepel. Most már nem önkormányzati ügy?

Kakukné Albert Erzsébet képviselő kérdezte, hogy az önkormányzat nem erre kapta a 10 millió Ft pályázati támogatást? 

Varga Rita polgármester válasza: útfejlesztésre és vadkerítésre kapták.   
Őri János érdeklődő megjelent elmondta, hogy közcélú vezeték kiépítésről van szó. A tervdokumentáció nála is van. A légvezeték 12 oszlopon bejön a kúriáig, majd jobbra-balra, előre-hátra elágazik. 
Mayerné Vindisch Brigitta érdeklődő lakos kérdezte, hogy a Szalmavári kripta felújítása mikor várható? Most le van zárva. 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a kriptára beadott pályázat hiánypótlása folyamatban van. Az elbírálásra még várni kell. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos véleménye az, hogy munkahelyet kell teremteni az üres épületekben, nem kriptát javítani. 
Mayerné Vindisch Brigitta érdeklődő lakos elmondta, hogy az óvoda sem működik rendesen. Hazaküldték a gyerekeket, mert nem volt gáz. A gyerekek nem kaptak tízórait, pedig ahhoz a két szelet kenyérhez nem kellett gázt használni. Csóton volt óvoda, itt nem. 
Mukk Eszter képviselő elmondta, hogy ezt az óvónővel kell megbeszélni. 

Gróf Ilona érdeklődő lakos a hozzászólóknak azt mondta, eddig nem jelentek meg sehol, mindenről lemaradtak. 

Fehér Mária címzetes főjegyző elmondta, hogy Árvainé Nagy Zsuzsanna óvodavezető irányítja a vanyolai tagóvodát is. 
Bolla Attila érdeklődő lakos ismét kérte, hogy táblát helyezzenek el a Rákóczi utcában, hogy a traktorok ne hajthassanak be. 
Danka Attila érdeklődő lakos kérdezte, hogy a konyhafelújítás önerőből történt? Megéri az önkormányzatnak a konyha bérbeadása?

Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy pályázati támogatásból újítják fel a konyhát. A bérlő bérleti díjat és rezsit fizet. 
Molnár Béláné érdeklődő lakos elmondta, hogy nevetséges a havi 35 ezer Ft bérleti díj a konyhára, amikor 400 emberre főznek, nagy haszonnal. Használják a drága gépeket. Egy kis lakást is már 50-60 ezer Ft-ért adnak bérbe. 

Fehér Mária címzetes főjegyző kérdezte, ha nem bérlik a konyhát, mi lesz?
Pálfi Zsolt érdeklődő lakos elmondta, hogy ennyiért ő is bérelné a konyhát. 
Bakos Norbert érdeklődő lakos véleménye az, ha nem üzemel a konyha, nem lesz óvoda sem. 
Mukk Eszter képviselő javasolta, hogy arányosítani kell a bérleti díjat.

Varga Rita polgármester elmondta, hogy lehet változtatni a bérleti díjon. A pályázatban 5 év működtetést vállalt a bérlő. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy mennyit fizet egy főre az önkormányzat a szociális étkezésért? Mennyi a normatíva?
Fehér Mária címzetes főjegyző válaszában elmondta, hogy a szociális étkezés (ebéd) önköltsége 700 Ft, a normatív állami támogatás 220 Ft, az intézményi térítési díj 480 Ft. A személyi térítési díj: ha az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének  150 %-át (42.750 Ft-ot) nem éri el az étkező havi rendszeres jövedelme 340 Ft, ha ezt meghaladja 440 Ft. 

Varga Rita polgármester elmondta, hogy normatív támogatást 1.107.200,- Ft-ot kapnak a szociális étkeztetésre. 
Bolla Attila érdeklődő lakos elmondta, hogy a hangoshíradón nem lehet érteni a hirdetéseket, ezért inkább szórólapon tájékoztassák a lakosságot. 

Birkás Győző alpolgármester elmondta, hogy egész héten hirdették a falugyűlést. 
Mukk Eszter képviselő szerint nem így volt, hisz ő csütörtökön ment be a hivatalba, hogy tisztázza,  17 vagy 18 órakor kezdődik. Pénteken hirdették. Ő feltette a facebookra. Javasolta, hogy a honlapon is tegyék közzé a hirdetményeket.

Varga Rita polgármester elmondta, hogy a hangoshíradó javítása nagyon költséges, csak a kiszállásért 100 ezer Ft-ot kérnek. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos javasolta, hogy amikor az ebédet hordják, dobják be a szórólapokat minden házhoz. 
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy a konyha 35 ezer Ft havi bérleti díja elfogadható? Azzal a konyhával egy ember milliókat keres, használja a gépeket. A vanyolai lakosoknak miért kell a kultúrházért 25 ezer Ft bérleti díjat fizetni? Mióta bérli Polgár a konyhát? Mikor lett átíratva a villany és a gáz? 

Varga Rita polgármester válasza: 2017. június 1-jétől bérlik a konyhát. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos elmondta, hogy elolvasta a jegyzőkönyvet, a villanyóra átírása 150 ezer Ft-ba került, a gázóra csere 300 ezer Ft-ba. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte a polgármestert, hogy amikor a konyhát bérelte, mennyi volt a bérleti díj és a rezsi költség? Mennyit fizetett? 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy Ékes Gyula üzemeltette a konyhát 9 hónapig. 
Ékes Gyula érdeklődő lakos, a konyha volt bérlője elmondta, hogy annyit fizetett, amennyit kellett, a könyvelője tudja. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte Ékes Gyulától, hogy nem az önkormányzat fizette a rezsit? Tudnia kell fejből, hogy 9 hónapra mennyi volt a rezsi?
Ékes Gyula érdeklődő lakos elmondta, hogy egyre kevesebb étkező lett, a saját fizetését sem tudta kigazdálkodni, ráfizetéses volt a konyha működtetése. Ruip Tamástól kérdezte: el kell számolnia neki? 
Ruip Tamás érdeklődő lakos válasza: tudni akarja, mennyi volt a rezsi. Levélben írja meg. Nem az önkormányzat fizette? 

Ékes Gyula érdeklődő lakos elmondta, hogy a bérlő a Bendi és Társa Bt volt, az is fizette ki. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos elmondta, hogy az önkormányzat van a faluért. Önkormányzat a falu, 5 éve nem értik a lényeget. A faluért kell lenniük. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte, hogy mennyi volt a 9 hónapra a rezsiköltség? Ki fizette ki a szippantást? A gázégők mennyit fogyasztanak? Nem lehet megkárosítani az önkormányzatot. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos véleménye az, hogy fel kell állni ennek az önkormányzatnak, keménynek kell lenni, mint a vídia. 
Kakukné Albert Erzsébet képviselő elmondta, hogy azért indult képviselőnek, mert van egy falu, úgy hívják: Vanyola. És nem szőlőhegy, nem önkormányzat, nem asszonykórus, nem kisebbség van, hanem Vanyola van. Ezt kellene felfognia mindenkinek. 

taps
Bolla Attila érdeklődő lakos mondta Kakukné Albert Erzsébet képviselőnek, hogy nézzen körül. 
Kakukné Albert Erzsébet képviselő elmondta, hogy körülnézett. Őket választották meg. Arra törekszik, hogy a közösségnek, a falunak jó legyen. Ehhez összetartozás kell. Ha széthúznak, nem lesz semmi. Ő is kíváncsi a feltett kérdésekre adott válaszokra. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos elmondta, hogy többet kell mutatni, mint 5 év alatt. Birkás Győző alpolgármestert kérte, hogy miután az emlékmű elkészült, ott maradt a Kossuth utcában a templom mellett a föld, valamit kezdjenek vele. 
Birkás Győző  alpolgármester válaszában elmondta, hogy a földre ott lesz még szükség, a felesleget elviszik.  
Marton Szabina érdeklődő lakos a közfoglalkoztatottak munkamorálját kifogásolta, szólni kell nekik. Felajánlja a segítségét a fűnyírásban. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, hogy kifizettek x összeget gépekre: fűnyíró, fűkasza, szártépő. Szükség van rá? Ki fogja használni? Mennyit költöttek rá? 

Varga Rita polgármester válasza: 100 %-os pályázati támogatással nyerték. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos kérdezte, igaz-e, hogy Vajda Zsófiát kiemelték csoportvezetőnek és 20 ezer Ft-tal több a fizetése, mint a többi közfoglalkoztatottnak? Meredek lenne. El kellene mennie dolgozni. 
Varga Rita polgármester válasza: nem. 
Bánfi János érdeklődő lakos a szociális tűzifával kapcsolatban már pár évvel ezelőtt elmondta, hogy ő kirakatná a foci pálya előtti területre, összevágná, egységesen, megfelelő mennyiségben kivinné, nem a ház elé tenné le. Hogyan vigyék be az idős asszonyok? Nem figyeltek oda, van, akinek még most is ott van a ház előtt a tavalyi. 8 millió Ft-ot költöttek járdára. A betondarabokkal mi lesz? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, ha lesz rá kapacitás, ha kérik, összevágják nekik. A képviselő-testület ezt majd megbeszéli. 
Dr.Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy az önkormányzatnál van-e kijelölve, aki felel a közmunkásokért? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a polgármester és a falugondnok irányítja a közfoglalkoztatottakat. 
Bolla Attila érdeklődő lakos elmondta, hogy a közfoglalkoztatottak leülnek a betonra a Rákóczi utcában fél 10-kor, fél 1-kor felállnak. Közben várják, hogy majd hozzák utánuk a hideg vizet. 
Bojsza Károlyné érdeklődő lakos kérdezte, hogy az orvosi rendelő előtti galambürüléket ki takarítja el? Reggelente fel kellene seperni. 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy a közfoglalkoztatottak takarítják el. 
Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos véleménye szerint erélyesebbnek kellene lennie a polgármesternek a közfoglalkoztatottakkal. 
Mukk Eszter képviselő véleménye szerint nem a polgármesternek kellene felügyelnie a közfoglalkoztatottakat. 

Danka Attila érdeklődő lakos elmondta, hogy szombati napokon, amikor un. ledolgozás van, még soha nem látta, hogy dolgoztak volna. 
Bolla Attila érdeklődő lakos elmondta, hogy a közfoglalkoztatottak  önkormányzat benzinét eladják borért. 
Mayerné Vindisch Brigitta érdeklődő lakos kérdezte, hogy a régi iskolával mi az önkormányzat célja, terve? OKJ-s képzés helyszíne lehetne vagy munkahely vagy szociális intézet vagy Erzsébet tábor. Sok jó ötlete van neki is, a képviselőknek is. 

Varga Rita polgármester elmondta, hogy volt lehetőség, hogy munkásszállónak bérbe adják az iskolát, de akkor vége lenne a nyugalomnak, közbiztonságnak. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy az iskola, régi óvoda milyen hasznosítását tervezi az önkormányzat? Milyen lehetőségek vannak?
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy az idősek napközi otthona nem vált be. A szombathelyi evangélikus egyházközséggel felvette a kapcsolatot, de kétszer ekkora területre lenne  szükségük. Tárgyalt egy budapesti orvossal is, akinek több intézménye van. A családsegítőt kérdezte, az Erzsébet tábor a Balatonon van. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte, hogy mennyi földje maradt az önkormányzatnak? 
Gajdacsik Ernő képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy 17 ha. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte, mire kellett a pénz? A vagyon törvény szerint a nemzeti vagyon része volt, csak akkor adható el, ha alapellátás veszélybe kerül. Kérdezte a polgármestert, hogy igaz-e, hogy Pápateszérről jött át pénzügyi szakember megnézni, hogy van-e pénz az önkormányzat számláján? Igen vagy nem? Igaz-e, hogy ismerőseit hívogatta, hogy megvan a pénz. Igaz vagy nem? Miért kellett eladni a földet, miért kellett fedezetnek, ha volt a számlán pénz? 

Tudja-e polgármester asszony, hogy mennyi a földalapú támogatás legelőre, szántóra? Tudja-e, hogy mennyiért lehet bérbe adni 17 ha legelőt? Nem lehetett volna a bérleti díj pályázati fedezet? 

Mit fognak átadni az utódoknak? 
Gróf Ilona érdeklődő lakos kérdezte Ruip Tamást, hogy akkor miért nem szólt, amikor a sok földet adták el? Két hete még azt mondta, ők csinálták a villanyt  a Szőlőben.
Mukk Eszter  képviselő véleménye az, hogy nem tud irányítani a polgármester. Hiányzik, hogy egy kézben legyen az irányítás. ( Taps) 

Apró példát említett, a Mikulás ajándékozás. Nem mondta meg, mennyi pénz van rá. 
Fehér Mária címzetes főjegyző elmondta, hogy határozatban döntött a képviselő-testület arról, hogy minden  vanyolai 1-10 éves korú gyermekeket 1000 Ft/fő értékben. ajándékoznak meg. 

Mukk Eszter képviselő elmondta, nem volt átlátható, ez zavarta őt. 
Kakukné Albert Erzsébet képviselő elmondta, hogy a polgármesternek az volt a dolga, hogy megmondja, hány gyermek van. 

Mukk Eszter képviselő elmondta, hogy a polgármester azt mondta, 31 gyermek van. Aki nem kisebbségi, nem kap. Ez nem zavarta eddig? 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos kérdezte, hogy Dobosi Ágota rendezvényszervező hogyan dolgozhat otthonról? Mi a munkaköre? 
Ruip Tamás érdeklődő lakos megkérdezte, hogy mi abban a jó, ha valami mögül kivesszük a tőkét? Azért kellett eladni a földet, hogy pályázatokhoz forrást teremtsenek? Nem volt pénz a számlán? Az anyagi összeomlás időpontja nem ismert csak. Ötletes volt a ledlámpás megvilágítás a foci pályához, elismerést érdemel. Pályázati pénzből valósult meg? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy nem volt pályázati lehetőség a lámpákra, saját forrásból valósították meg. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos elmondta, hogy 40 ezer Ft egy lámpatest, 6 db kellett. Miért nem ennyiért valósult meg? Miért került 1,3 millió Ft-ba? Kérdezte, hogy miért kellett belambériázni a korhadt buszmegállót? 
Varga Rita  polgármester válaszában elmondta, hogy 3 millió Ft-ba került volna egy új buszváró helyiség. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos elmondta, hogy a Béke utcában egyszerűbb lett volna a kért folyókát letenni, amit kértek. Most melléástak árkot, leszakadt a szélső járdasor. 
 A szőlőhegyi egyesületben végzett munkájával kapcsolatban elmondta, hogy örült, ha segíthetett a falunak. Nem akarja isteníteni a Táncoló Talpkat, maguknak csinálták. Nem hagyhatja szó nélkül a kampány időszakban elhangzottakat, hogy "cigánygyűlölő"-nek mondták. Sajnálja, hogy szakadékba lökik Vanyola erkölcseit. 

A roma nemzetiségi önkormányzatról elismeréssel kell, hogy szóljon. Elhangzott az is, hogy Ruip Tamás a cigányokat puskacsőre tenné. Ezt kell hallania a munkahelyén? Emiatt jelentési kötelezettsége volt, hisz vadász és katona. A panaszának helytadtak. 

Társadalmi munkában az önkormányzat munkáját végezték az egyesülettel. Mégis erkölcstelenül viselkednek velük szemben. 100 e Ft támogatást adott az önkormányzat. Négyes dűlő sincs polgármester asszony. 40 ember vezeti a villanyt, nem az önkormányzat, és nem közvilágítás! . Ne tessék más tollával ékeskedni. 
Birkás Győző alpolgármester megjegyezte, hogy az Asszonykórus gáláján sem Ruip Tamás,  sem Árvainé Nagy Zsuzsanna nem említte meg, hogy az önkormányzat támogatta az egyesületet, illetve az asszonykórust. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos véleménye szerint nincs másban  kapaszkodója Vanyolának, mint a szőlőhegy. Kérdezte az alpolgármestert, hogy milyen tárgyalásokat folytattak osztrák cégekkel? Van elég szakmai tapasztalata? Beszél középszinten németül? Támogatta az önkormányzat 100 ezer Ft-tal? Arcul csapás volt. A szüreti bál terembérletét is kifizették.    
Horváth Ottóné érdeklődő lakos elmondta, hogy Gróf Ilona azt nyilatkozta a szüreti bálról, hogy az elitek bálja volt. Gróf Ilona húzza szét a falut. A polgármesterrel nincs annyi baj, mint Gróf Ilonával. 

Gróf Ilona érdeklődő lakos válasza: nem mondta ezt. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte a polgármestert, hogy milyen a viszony a közös önkormányzati hivatallal?
Varga Rita polgármester válasza: átlagos, nem baráti. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte a polgármestert, hogy miért akart kilépni a közös önkormányzati hivatalból? Igaz vagy nem? 
Varga Rita polgármester válasza: nem igaz. Honnan tudja, hogy ki akartak lépni? Ha ki akartak volna lépni, megtették volna. 

Ruip Tamás érdeklődő lakos kérdezte a jegyzőt, feljegyezte-e a polgármester válaszát?

Fehér Mária címzetes főjegyző válasza: felírta. 
Horváth Ottóné érdeklődő lakos a járdalapokkal kapcsolatban elmondta, hogy azok a falué. Most meg nem eladó. A bébi polgármester ingyen szétosztotta volna a lakosok között, azt mondta neki. 
Dr. Sereg Éva érdeklődő lakos elmondta, hogy a választás volt, nagy többséggel Varga Rita lett a polgármester. Az lenne az egészséges, ha Ruip Tamás eltökéli, hogy ellene tesz, vagy beáll mellé és  segíti, nem elkényeztetett óvodás módjára vádaskodik. 

A választás előtt odament Varga Ritához valaki, hogy megkérdezze, van-e pénz? Ezzel kampányoltak. Arról beszélnek, hogy közösség legyen a falu. Milyen közösség az, amelyik az  elesetteket kizárja? A nyugdíjasokat nem kell szállítani.  A saját édesanyjukkal is ezt csinálnák? 

Igazságot adták tovább, szájról-szájra. 

Óvodásokat, focistákat, Asszonykórust lehet szállítani, a nyugdíjasokat nem? 

Nem kitalálta, megmondja, ki mondta. 
Kakukné Albert Erzsébet képviselő elmondta, hogy jó lenne, ha egymással beszélnének, nem egymásról. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, hogy tavaly a közfoglalkoztatottak tisztították a Vajda Péter utcai árkot. Abbahagyták, mert a közútkezelő nem engedte? 
Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy két magánszemély kiásta az árkot az ingatlana előtt, a harmadik nem, így nem folyik le a víz. Közútkezelő megnézte, nincs rá kapacitása. Viszont el kell végezni, mert életveszélyes.  
Bánfi János érdeklődő lakos véleménye az, hogy ne az önkormányzat fizesse meg a vállalkozót, aki kiássa. Megpályáztatták a munkát, több vállalkozót megkérdeztek?

Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy önerőből végeztetik el, azzal a vállalkozóval, aki a járdákat is építette. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy pluszos vagy minuszos ez az év? 
Varga Rita polgármester válasza: a 2019. év zárszámadását 2020. május 31-ig fogadja el a képviselő-testület. 
Bánfi János érdeklődő lakos kérdezte, hogy miből van az önkormányzatnak bevétele, mennyi pénz van az önkormányzat számláján?
Varga Rita polgármester válasza: a beszámolóban felsorolta a központi támogatásokat. A saját bevétel: adók,  és térítési díjak, bérleti díjak. A számlán 2019. november 30-án 36 millió                          Ft volt. 
Mukk Eszter képviselő elmondta, hogy két hónapja teszi fel a kérdéseket, de nem érti a polgármester válaszait. 
Varga Rita polgármester elmondta, azért nem kap a kérdéseire választ, mert nem a saját kérdéseit teszi fel. 
Bánfi János alpolgármester elmondta, hogy ő meg az alpolgármester választást nem érti. Lehetőség lett volna több alpolgármestert választani. Hogy szavazhatott Birkás Győző alpolgármesterjelölt? 
Fehér Mária címzetes főjegyző elmondta, hogy a képviselő-testület Szervezeti és működési szabályzata szerint egy alpolgármestert választ. Az alpolgármesterre a polgármester tesz javaslatot. 

A képviselő alpolgármesterré választása során a személyes érintettségre, kizárásra vonatkozó szabályokat nem kell alkalmazni. 
Horváthné Danka Bernadett érdeklődő lakos kérdezte, hogy a tornaterembe idegenek is bemászkálhatnak? Hogyan kaptak kulcsot?
Varga Rita polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy Danka Bence kapott csak kulcsot. Az ő felelőssége, hogy kit enged be. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos Sereg Éva doktornőnek tisztelettel válaszolta: nem tartott kampánybeszédet. Olyan sérelmeket kapott, ami a normális erkölcsbe nem fér bele. Ahhoz, hogy valaki megítélje a falu helyzetét, pár évig aktívan részt kell venni annak életében. Ő szolidaritást vállalt Vanyoláért. Talán két éve, amikor megkereste az önkormányzat, hogy a kivágott fák helyét markolójával tegye szabaddá, mert 1 millió Ft-ra akarta perelni az önkormányzatot az a földtulajdonos, aki nem tudta az utat használni. 300 ezer Ft értékű munkát végzett el. Az önkormányzattól 50 ezer Ft-ért vásárolt területet a szőlőben. Még most sincs a nevén. Az önkormányzati utat rendbe kellett tennie, hogy hozzáférjen. 

Továbbra is tesz a közösségért. Nem lesz ellensége senkinek azért, mert nem nyert a polgármester választáson, ő ezt tiszteletben tartja, de elvárja, hogy őt is tartsák tiszteletben. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos kérdezte, hogy a szennyvízelvezetéssel kapcsolatban van-e információja a polgármesternek? Az újságban olvasta a Pápai Vízmű Zrt. Vezérigazgatójának nyilatkozatát, mely szerint a következő 5 évben tervezi bekapcsolni Lovászpatona, Nagydém, Bakonytamási, Vanyola községeket. 
Varga Rita polgármester elmondta, hogy kedden megy a vízműhöz közgyűlésre, megkérdezi. 

Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos elmondta, hogy a  honlap frissítésre szorul. Ki a felelős érte? 
Fehér Mária címzetes főjegyző elmondta, hogy a jegyzőkönyvek honlapra történő feltöltéséért ő a felelős. 
Dr. Bérczi Csaba érdeklődő lakos elmondta, hogy a szomszéd falvak honlapján a közérdekű események is megjelennek. Vanyolán is fel lehetett volna tenni a falugyűlést, adventi eseményeket. 

Többen beszélnek egyszerre, nem lehet érteni, ki mit mond. 
Mukk Eszter képviselő köszönetet mondott a futóverseny, sportnap szervezőinek, segítőinek: pályakészítés, táblafestésért Ruip Tamásnak, frissítők osztásáért Árvainé Nagy Zsuzsannának, egyéb rajtköri segítségért Szóka Klaudiának, időmérésért Horváth Fruzsinának, Vindisch Bencének. 

Parasztolimpia szervezőinek, segítőinek: Kovács Csaba, Dobosi Ágota, Ruip Tamás, Ruip Lajos, Németh Tibor, Gajdacsik Ernő, Bánfi János, Kiss György, Nagy Róbert, Marton Szabina, Mayerné Vindisch Brigitta, Földiné Kátay Judit, Vajda Zsófia, Varga Zsolt, Albert Gyula, Varga Rita, Kovács Zsuzsanna, Horváth Tibor. 

A hóemberért: Gajdacsik Ernő, Szóka Tamás. 

Ruipné Szanyi Edina érdeklődő lakos tájékoztatta a falugyűlés résztvevőit, hogy 3 millió Ft-ot nyert az egyesület, ebből 2 millió Ft-ot útra fordítanak.  Lássák meg, hogy az önkormányzat szekerét itt is tolják. Vanyoláért tesznek. Egységet kovácsolnak. Nem bomlasztó, egységet és közösséget építő tevékenységet folytatnak. Az Asszonykórus is Vanyola hírnevét öregbíti. 

Mindenkit arra kér, hogy tegyen azért, hogy a szőlőhegy büszkesége lehessen Vanyolának. Akik ezért tesznek, tiszteletet érdemelnek. 
Bánfi János érdeklődő lakos elmondta, jó lenne, ha Vanyolán a határidőket betartanák: Mikulásünnepséget Mikuláskor, gyermeknapot gyermeknapkor, falunapot falunapkor tartanák meg. 

Mindenki tudjon hozzá tartani. Falunap szervezése előtt tartsanak falugyűlést. 

Varga Rita polgármester válaszában elmondta, hogy 2020. évre elkészítik a rendezvénynaptárt. 
Ruip Tamás érdeklődő lakos véleménye szerint pozitív rendezvény volt a Mikulás, köszönet és dicséret illeti a szervezőket. 
Varga Rita polgármester megköszönte a falugyűlés résztvevőinek a megjelenést, majd a közelgő ünnepek alkalmából jókívánságait fejezte ki. Békességet, boldogságot, szeretetet kívánt, az új évre egészséget. 
A képviselő-testület és a falugyűlés résztvevői az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről és a lakókörnyezet állapotáról szóló tájékoztatókat tudomásul vették. 
4./ 2020. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 
     Előadó: Varga Rita polgármester
Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. Kérte a képviselők véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Varga Rita  polgármester kérte a testület döntését, javasolta a határozati javaslat elfogadását.  
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát: 

73/2019. (XII. 14.) határozat
VANYOLA Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

Vanyola Község Önkormányzata 2020. évi belső ellenőrzési

tervét jóváhagyja. 

Felkérte a polgármestert, hogy erről a Pápakörnyéki 

Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Elnökét értesítse. 

Határidő: 2019. december 31. 

Felelős:   Varga Rita
                polgármester
5./ Közterület elnevezése 
     Előadó: Varga Rita polgármester

Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. Kérte a képviselők véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Varga Rita  polgármester kérte a testület döntését, javasolta a határozati javaslat elfogadását.  
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát: 

74/2019. (XII. 14.) határozat
VANYOLA Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a közterületek elnevezéséről és házszámozásról szóló 

6/2014. (IX. 15.) önkormányzati rendelete 5. §-ában

foglaltak szerint Vanyola Község Önkormányzata tulajdonában

levő 1624 hrsz-ú „kivett közút” elnevezését határozza el:

1624 hrsz-ú út neve: Szőlőhegy út

Felkéri a jegyzőt, hogy a közterületnév megállapításáról a

közterületek elnevezéséről és házszámozásról szóló 

6/2014. (IX. 15.) önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdésében

foglalt szerveket értesítse. valamint a központi címregiszterről és a 

címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet előírásai szerinti 

eljárást folytassa le.
Határidő: azonnal
 Felelős:   Fehér Mária
                 címzetes főjegyző 

6./ Egyéb ügyek 

-    Szívbeteg Csecsemőkért Közhasznú Alapítvány támogatása
     Előadó: Varga Rita polgármester

Előadó a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. Kérte a képviselők véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Varga Rita polgármester kérte a testület döntését. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát: 

75/2019. (XII. 14.) határozat
Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a Szívbeteg Csecsemőkért Közhasznú Alapítvány 

támogatására 1 évre előfizeti a Koala képességfejlesztő

gyermekmagazint a vanyolai Vajda Péter Tagóvoda

részére. 

Felkéri a polgármestert, hogy az előfizetésre, a magazin

óvodának történő átadására  intézkedjék.

Határidő: azonnal  

Felelős:   Varga Rita 
                polgármester
Medicopter Alapítvány (1088 Budapest, Rákóczi út 51.  támogatása   
     Előadó: Varga Rita polgármester
Előadó ismertette a Medicopter Alapítvány támogatási kérelmét. Kérte a képviselők véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Varga Rita polgármester javasolta, hogy az alapítványt 10 e Ft-tal támogassa a testület. 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

76/2019. (XII. 14.) határozat
Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a Medicopter Alapítvány (1088 Budapest, Rákóczi út 51.)  

részére 10.000 Ft támogatást biztosít. 

Felkéri a polgármestert, hogy  a támogatási

szerződés megkötésére, valamint a  támogatás 

átutalására intézkedjék. 

Határidő: azonnal  
              Felelős:    Varga Rita
               polgármester

Több tárgy nem lévén a polgármester a nyilvános ülést, falugyűlést és közmeghallgatást 20,45   órakor bezárta, a tanácskozást zárt ülésen folytatja.  

   K. m. f.

Fehér Mária                                                                                                         Varga Rita

címzetes főjegyző                                                                                               polgármester


